
 بسیج تیم پزشکی کردستان 
برای کمک به »نارین« 

گروه حوادث: دختر نوجوانی که به همراه خواهرش از ماه‌ها قبل 
در خانه پدر و  نامادری شکنجه شده بودند، بعد از نجات و انتقال به 

بیمارستان، تحت مداوا قرار گرفتند.
روز گذشته رئیس دانشگاه علوم پزشکی کردستان، سرپرستی یک تیم 
درمانی تخصصی را برای درمان نارین 15 ساله و خواهر 7 ساله‌اش آیلین 

برعهده گرفت تا خدمات درمانی ویژه به آنها ارائه شود.
به گزارش ایرنا، دکتر شعله شاه‌غیبی، در نخستین ساعات پذیرش 
این دختران آسیب‌دیده، با حضور در بیمارستان کوثر با معاینه مجدد 
و ارزیابی وضعیت بالینی بیمار، در یک نشست هماهنگی با حضور 
پزشکان معالج، پرستاران و مدیران ارشد بیمارستان، جدیدترین 

رویکردهای درمانی را بازبینی و دستورات لازم را صادر کرد.
وی با اشاره به انجام موفقیت‌آمیز عمل جراحی استخوان پای نارین، 
تأکید کرد: »صبح سه‌شنبه تیم جراحی فک و صورت متشکل از چهار 
متخصص )۲ نفر متخصص فک و صورت و ۲ نفر فوق‌تخصص تروما( 

جراحی ناحیه چانه و فک بیمار را انجام دادند.«
دکتر شاه‌غیبی با اشاره به اینکه روند درمان این کودک به صورت کاملاً 
رایگان انجام می‌شود، اضافه کرد: »دانشگاه علوم پزشکی کردستان تا 
رسیدن کودک آسیب‌دیده به سلامت کامل در کنار او خواهد بود و تمام 
اقدامات درمانی مورد نیاز را انجام می‌دهد. همچنین تلاش می‌شود 

همه خدمات برای این بیمار به‌صورت رایگان ارائه شود.«
 

از اتاق عمل تا حمایت روانی
وی با اشاره به اینکه این کودک آسیب‌دیده از نظر روانی تحت حمایت 
سازمان بهزیستی قرار گرفته و نیاز به مراقبت‌های ویژه روان‌پزشکی 
دارد، گفت: »فوق‌تخصص روان‌پزشکی اطفال برای ویزیت‌های مکرر 
این کودک مأمور شده است که تا زمان بهبودی کامل، از نظر روحی 
و روانی نیز تحت حمایت باشد. در حال حاضر آسیب‌های این بیمار 
شامل شکستگی صورت، استخوان ران، مفصل لگن و شکستگی مزمن 
گوش است و درمان این موارد با توجه به اولویت‌های تروما به‌صورت 

مرحله‌ای ادامه خواهد یافت.«
دکتر شاه‌غیبی با قدردانی از اقدامات و تلاش‌های مسئولین استانی 
و شهرستانی، تیم درمانی و مدیران بیمارستان کوثر، افزود: »نتیجه 
اقدامات درمانی این دختر ۱۵ ساله تاکنون رضایت‌بخش بوده و 
تلاش‌ها تا بهبودی کامل به صورت کاملاً رایگان ادامه خواهد یافت.«
وی یادآور شد:‌ »خواهر کوچک‌تر  قباً با روند درمانی مساعد از 
بیمارستان ترخیص و تحویل سازمان‌های حمایتگر استانی شد.«
بر اساس این گزارش، نارین و آیلین بعد از جدایی پدر و مادرشان 
و ازدواج دوباره پدر با یک زن تحت شکنجه‌های شدید قرار داشتند 
به طوری که یک ماه اخیر در یک سرویس بهداشتی متروکه حبس 
شده و بدون آب و غذا مانده بودند که با کمک همسایه‌ها موضوع 
به پلیس و بهزیستی اطلاع داده شد و بچه‌ها که در یک قدمی مرگ 
بودند، نجات یافتند. با رهایی بچه‌ها و کمک و توجه استاندار و 
رئیس بهزیستی کردستان، یک خانه به آنها اختصاص یافت تا مادر 
و بچه‌هایش پس از بهبود جسمی و روحی در این خانه زندگی کنند. 
پدر و نامادری نیز بازداشت شده و پرونده آنها از سوی مراجع قضایی 

تحت رسیدگی است.

گروه حوادث: کامران علمدهی/  مرد افغانستانی که متهم 
است با اجیر کردن دو آدمکش سناریوی قتل مدیر یک 
شرکت را طراحی کرده با همدستانش در دادگاه کیفری یک 

استان تهران محاکمه شدند.
به گزارش »ایران«، بهمن سال 1403 گزارش شلیک مرگبار به 
سوی مرد میانسالی در منطقه پاسداران به پلیس اعلام و در 
بررسی‌های اولیه مشخص شد که مقتول از سوی 2 راکب یک 

دستگاه موتورسیکلت مورد هدف قرار گرفته است.
در بررسی‌های بعدی معلوم شد که مقتول مردی 60 ساله و 
مدیر یک شرکت خصوصی بود و قتل در چند قدمی محل 

کارش رخ داده است.
تحقیقات برای شناسایی عامان قتل ادامه داشت تا اینکه 
خانواده مقتول سرنخ رسیدن به عامل قتل را به پلیس دادند. 
آنها گفتند: »پدرمان از مدت‌ها قبل با مردی افغانستانی 
به نام کریم رابطه کاری داشت اما به خاطر مسائل مالی 
به اختاف خورده بودند و کریم حدود نیم میلیون دلار 

بدهکار بود.«
وقتی مأموران به سراغ کریم رفتند او در بازجویی‌های فنی به 
طراحی سناریوی قتل اعتراف کرد و گفت: »وقتی با مقتول 
اختاف پیدا کردم مردی به نام مسعود را در ازای دریافت 350 

میلیون تومان اجیر کردم تا او را به قتل برساند.«
پس از آن مأموران به سراغ مسعود رفتند اما معلوم شد او 
به یکی از شهرهای جنوبی کشور فرار کرده و وقتی همراه 
همسرش چند روز قبل در حال بازگشت به تهران بود 

خودروی آنها تصادف کرده و هردو در بیمارستان بستری 
هستند. در ادامه مأموران به بیمارستان رفتند و به بازجویی 
از مسعود پرداختند که وی به قتل مدیر شرکت با همدستی 
پسر عمه‌اش وحید اعتراف کرد و وحید نیز بازداشت شد اما 
او از همان ابتدا منکر هرگونه همدستی با کریم و مسعود شد.
با تکمیل تحقیقات پرونده مسعود به اتهام مباشرت در قتل، 
کریم به اتهام معاونت در قتل و برای وحید به اتهام کمک به 

فرار متهم ردیف اول و اختفای ادله جرم کیفرخواست صادر 
و پرونده برای رسیدگی به شعبه 9 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند.

پس از آن مسعود به جایگاه رفت و گفت: »من اتهام قتل 
را قبول ندارم. کریم چون افغانستانی بود و نمی‌توانست 
چک‌هایش را وصول کند چکی به مبلغ 5 میلیارد تومان به 
من داد تا برایش وصول کنم در ازای آن هم 200 میلیون تومان 

گرفتم وگرنه من نقشی در ماجرا نداشتم.«
قاضی پرسید: »اما تصاویر شما در دوربین‌ها ثبت شده که روز 

حادثه در محل جنایت بودید.«
متهم گفت: »چند هفته قبل گچ‌کاری مجتمعی را در جنوب 
کشور گرفته بودم و از پسرعمه‌ام خواستم تا به من کمک کند. 
آن روز برای گرفتن چند فقره چک از کریم به منطقه پاسداران 

رفته بودیم و بعد از آن هم محل را ترک کردیم.«
در ادامه متهم ردیف سوم نیز با رد اتهاماتش گفت: »روز 
حادثه پسردایی‌ام با من تماس گرفت و گفت من را با موتور 

به جایی برسان وقتی به پاسداران رسیدیم چند دقیقه‌ای روی 
موتور نشسته بودیم که به یکباره مسعود پیاده شد و به سمت 
مرد میانسالی رفت و چند گلوله به او شلیک کرد و با سرعت 
برگشت و گفت بریم من هم از ترسم فقط با سرعت محل را 
ترک کردم. باور کنید اینقدر حالم بد بود که نمی‌توانستم فکر 
کنم. بعد هم از مسعود پرسیدم چرا این کار را کردی که جوابی 
نداد و از موتور پیاده شد و رفت. من بی‌گناهم و مسعود از من 

سوء‌استفاده کرد.«
پس از آن کریم در دفاع از خودش گفت: »من از مدت‌ها 
قبل با مسعود آشنا بودم و او چک‌ها و پول‌های من را وصول 
می‌کرد. روز حادثه هم از او خواسته بودم تا اختلاف حسابم 
را با مدیر شرکت حل کند و نمی‌دانم که چرا او را کشت. من 

اصلاً نگفته بودم که او را بکشد.«
قاضی از مسعود پرسید: »تو در مراحل بازجویی به قتل 
اعتراف کرده بودی و حالا در حالی که همدستانت هم علیه 

تو شهادت داده‌اند باز هم آن را کتمان می‌کنی؟«
مسعود جواب داد: »اعترافاتم به خاطر این بود که کریم از من 
خواسته بود قتل را گردن بگیرم تا برایم رضایت بگیرد بعد 
هم در زندان فیلمی از بچه‌ام برایم فرستاد که در کوچه بازی 
می‌کرد و تهدیدم کرد که اگر قتل را گردن نگیرم خانواده‌ام را 
می‌کشد. در مورد اظهارات وحید هم باید بگویم که او هم از 

طرف کریم خریده شده که علیه من حرف بزند.«
با پایان اظهارات متهمان، قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

3 متهم به قتل محاکمه شدند

تسویه حساب نیم میلیون دلاری با گلوله

11 چهارشنبه   20 خرداد 1405  شماره 9045

‏1 - حوض و تالاب - معقول و قابل پذیرش
2 - گیاه سرشوی - سریالی در حال پخش با هنرنمایی بهار 

قاسمی و نسرین نکیسا - پیمودن طریقت
3 - علامت صفت عالی - وسط - لعاب دادن به صورت

4 - شهر »چین« - نفس بلند - سحر
5 - نام آذری - تزئین و آرایش - کمانه - سرشار

6 - نتیجه تلاش دانش‌آموز - یار کلیله! - بوسه آبدار
7 - روش و طریقه - تارنوشت - مقابل »کوچک«

8 - همدم - ابزار احتیاطی - نوباوگی
9 - از جنس فلز مادر - بیگانگان - نیرو، توانایی

10 - کنیزی که مسئول پرورش و بزرگ کردن اطفال است - با 
»نقش« آید - سرماآفرین تابستانی

11 - شهر پینوکیو - خبره - بخشی از زورخانه که مرشد در آن قرار 
می‌گیرد - حرف فاصله‌انداز

12 - برتر، والا - حرف نداری - جمع ورق
13 - شعله کشیدن - استان »شیراز« - بهره‌مند

14 - شیرینی پیچی - دستور کار - عکس‌العمل گلر
15 - نوعی از آب و هوا - اول، آغاز

‏1 - پارچه ابریشمی - سریال مسعود آب‌پرور
2 - کمترین اندازه - وخیم - جداگانه

3 - مهربانی - ملعون تاریخ - سازمان جهنمی سابق
4 - چیزی را به ملک کسی درآوردن - نازنین - دچار تردید

5 - شهر »بلژیک« - ضد »چاق« - جوش فلزی - دهان‌کجی
6 - آسیاب خانگی - برانشی - عددی ترتیبی

7 - سبکی در موسیقی - مخزن کالا - وجه و سبب
8 - مؤسسه اعانت مساکین - اسب یدک - دستگاهی با نام 

» »پویشگر فارسی 
9 - یک زبان برنامه‌نویسیِ شئ‌گرا - قسمی آش - مقابل »تند«

10 - بی‌درنگ - بانگ اسب - کشیده شده
11 - پول »بلغارستان« - کبودرنگ - بخشنده - مخفف اگر

12 - از فنون کشتی - بخشی از فضا - بالادست
13 - بوزینه - شیوه ارزیابی ذهنی - شکل هندسی

14 - لانه زنبور عسل - ظلمت - شب نیست!
15 - سروده هلالی جغتائی - از نیروهای سه‌گانه

1 - محکم و مستحکم - بی‌بی و ننه
2 - خداحافظی - مخروب، ویران - موطلایی
3 - اشک اندوه - هدف تیراندازی - دانشمند

4 - یأس، دلسردی - بالاپوش خانم‌ها
5 - نشان غیرت! - پیمان مذهبی - زاری

6 - نکوهش - به‌یکباره - تبلیغ روزنامه‌ای - میوه
7 - برشته شده - شهر »پیست اسکی نسار« در استان 

کردستان - زیادی
8 - مطلع، مستحضر - دلبر - خاتون و خانم

9 - استخر حمام - مکان‌ها، محل‌ها - رفع عطش نموده
10 - راه شاعرانه - صدای به‌هم خوردن دو چیز فلزی یا 

بلور - دست نخورده - ناخن ستور
11 - کشیدنی ساح - کتاب ‌مقدس هندوان - حرف جمع 

فارسی
12 - میوه قابل برداشت - پرنده هلیم

13 - وسیله برقی خودرو - اجیر - مستقیم
14 - نغمه - نوعی کفپوش - درست یا مناسب دانستن

15 - انسجام و اتحاد - سوغات یزد

1 - سرمربی گل‌گهر - فیلم رضا مقصودی
2 - سکنی گزیدن - ساز »کریستوفری« - مجلس شیوخ

3 - ادویه تند - زیست‌شناس انگلیسی - غلام حاضر در درگاه
4 - ماهی محبوبی در ایران - گلر سابق »بارسلونا«

5 - خمره بزرگ - مقعر - آشنا
6 - زنده - کشوری در قاره آفریقا - نوبت کاری - علامت صفت تفضیلی

7 - زراعت کننده - سرزنش - کشتی جنگی
8 - حکومت آلمان ‌نازی - گیاهی‌ یک‌ساله و از سبزی‌های خوردنی - 

رنگ سیاه که به‌سرخی زند
9 - مفصل - آکنده - روستای »آدمک‌های سنگی« در استان تهران

10 - ویتامین کیوی - گرد آمدن مردم در قیامت - نام زنانه فرنگی - 
پرنده‌ای شبیه کلاغ

11 - آویزون! - با اهمیت - گیاهی خاردار
12 - لحظه به لحظه - از ورزش‌ها

13 - هستی - یاقوت - بسرعت
14 - پاداش نیکی یا بدی - پیوسته و پشت سر هم - لایه‌ای در جو

15 - دستگاهی برای تعیین مسافت و کرایه - زبان کشور »قرقیزستان«

ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9045ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. یک جدول با دو شرح
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 گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 
مرد خلافکار که به طمع مال و ثروت 
قصد ازدواج با دختر یک طلافروش را 
داشت، وقتی از او جواب منفی شنید، 

سناریوی ربودن او را اجرا کرد.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل 
مرد طلافروشی در تماس با پلیس 
از ربوده شدن دخترش خبر داد و 
گفت: »دخترم صبح امروز برای دیدن 
دوستش از خانه خارج شد اما دیگر 
برنگشت. چند باری هم با تلفن 
همراهش تماس گرفتم اما پاسخ 
نداد. تا اینکه ساعتی قبل مردی از 
تلفن همراه دخترم تماس گرفت 
و مدعی شد که او را ربوده و برای 
آزادی‌اش دو میلیارد تومان می‌خواهد. 
من توانایی پرداخت دو میلیارد را دارم 
اما می‌ترسم بعد از پرداخت این پول 
دخترم را آزاد نکند و بلایی سرش 

بیاورد.«
به دنبال شکایت مرد جوان، تحقیقات 
برای آزادی المیرا آغاز شد. در نخستین 
گام کارآگاهان پلیس آموزش‌های لازم را 
به مرد طلافروش داده و از او خواستند 

با آدم‌ربا قرار بگذارد. سه روز بعد وقتی 
مرد ثروتمند به محل قرار در یکی از 
مناطق شمال پایتخت رفت هر چه 
منتظر ماند، کسی به محل نیامد اما 
در همین زمان به پلیس خبر رسید 
که یک تصادف شدید بین دو خودروی 
پرشیا و ال 90  در همان حوالی رخ داده 
و راننده پرشیا فرار کرده است اما از 
داخل صندوق عقب خودروی او صدای 

یک زن شنیده می‌‌شود.
 به دنبال این گزارش، اکیپی از 
مأموران راهی محل شده و پس از 
باز کردن در صندوق عقب خودرو، با 
دختر جوانی مواجه شدند که دست 
و پاهایش بسته شده است. در ادامه 
مشخص شد وی دختر همان مرد 
طلافروش است. با انتقال وی به 

اداره پلیس در حالی که تحقیقات 
ادامه داشت، حدود سه ساعت بعد 
کارآگاهان با اطلاعاتی که المیرا از 
آدم‌ربا در اختیارشان قرار داده بود، 
موفق شدند متهم را در مخفیگاهش 
که پاتوق  قماربازان بود، دستگیر 

. کنند
با اعتراف پسر جوان به آدم‌ربایی، به 
دستور بازپرس جنایی او در اختیار 
کارآگاهان قرار داده شد و تحقیقات در 

این خصوص ادامه دارد.

ازدواج برای ثروت
بهنام که متهمی سابقه‌دار است، 
گفت: »بارها به اتهام سرقت و قماربازی 
بازداشت شده‌ام. المیرا در محل ما 
زندگی می‌‌کرد و  وضع مالی خوبی 
داشت. با خودم گفتم اگر با او ازدواج 
کنم، وضع مالی‌ام خوب می‌‌شود؛ 
به همین دلیل از او درخواست ازدواج 
کردم. اوایل اصلاً به من جواب نمی‌داد 
اما انقدر اصرار کردم تا با هم ملاقات 

کردیم.«
المیرا می‌‌دانست که خلافکاری؟

نمی‌دانست ولی یکی از دوستانش مرا 
می‌‌شناخت وقتی ما را با هم در کافه 
دید، به المیرا گفته بود من خلافکارم و 
بهتر است رابطه‌اش را با من قطع کند.

چرا او را ربودی؟
وقتی المیرا به من جواب رد داد، تصمیم 
گرفتم با ربودنش از خانواده‌اش اخاذی 
کنم. یک روز با ماشینی که سرقتی بود 
راهش را سد کردم و با تهدید او را داخل 
صندوق عقب خودرو انداختم بعد با 
تلفن خودش با پدرش تماس گرفتم 

و درخواست دو میلیارد تومان کردم.

گروه حوادث: زن جوان که با همدستی پدر و مادرش در اقدامی هولناک 
شوهرش را کشته بود، دستگیر شد.

سرداراحمد نگهبان فرمانده انتظامی استان یزد در تشریح این ماجرا گفت: 
»چندی قبل خبر ناپدید شدن مردی حدوداً ۵۰ ساله به پلیس اعلام شد و 
کارآگاهان اداره مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی یزد به بررسی موضوع 
پرداختند. در تحقیقات اولیه هیچ‌گونه اطلاعی از سرنوشت این مرد در دست 
نبود اما با تحقیقات و تلاش شبانه‌روزی کارآگاهان پلیس، فرضیه وقوع یک 
جنایت خانوادگی قوت گرفت و مأموران پلیس، به همسر مرد گم شده 

مظنون شدند و او را مورد بازجویی‌های فنی و پیچیده قرار دادند.« 
وی ادامه داد:» زن جوان که در ابتدا منکر هرگونه اطلاع از ناپدید شدن 
همسرش بود با قرار گرفتن در مقابل کارآگاهان تیزهوش پلیس به قتل 
شوهرش با همدستی پدر و مادر خود و فرد دیگری اعتراف کرد و بدین 
ترتیب کارآگاهان پلیس آگاهی با اقدامات فنی موفق شدند پرده از راز این 

قتل بردارند.«
فرمانده انتظامی استان یزد گفت: »بلافاصله با اخذ مجوز قضایی، مظنونین 
دیگر این پرونده نیز دستگیر و به قتل و سوزاندن جسد مقتول با انگیزه 
اختلافات خانوادگی اعتراف کردند و با تکمیل پرونده، تحویل دادسرا شدند.«

دگی   توطئه خانوا
قتل شوهر برای 

 ربودن 
دختر طلافروش 

برای‌2میلیارد تومان 


